
リフェンセル エンリッチ ローション

皆さまにご使用いただきました

※30～80代の女性80名。5日間使用してのアンケート

９割以上の方が『浸透が良い』『しっとりうるおう』『使い心地が

良い』と感じています

■エンリッチ ローションの“おすすめ”だと思うポイントは？
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肌への浸透の良さ
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使用感の良さ

うるおいが持続する

翌朝の肌状態の良さ
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とろりとしているので手にとり顔に
のせた時の吸いつきが今までと違
う。浸透が早いのがわかる。しっと
り感、保湿効果を感じやすい。
（40代）
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※使用感には個人差があります。ご紹介の内容は個人の感想であり、製品の効能効果を標ぼうするものではありません。
※できるだけ生のご意見のまま記載していますが、法令遵守のため一部文言を修正している場合があります。

皆さまにお寄せいただいた声を紹介します

最先端の乳化技術、高機能ローショ
ンだと実感しています。こんな製品
を待っていました。（40代）

使用感がとてもなめらかで気持ち良
く、肌状態が良いことをすぐに感じ
ました。（50代）

肌の乾燥に悩む友人にも使っても
らったところ、一度ですぐに「いつ
から買えるの？」と言われ、製品の
良さに感謝でした。（50代）

とても癒しを感じる使用感と毎日使
い続けた先の自分を想像すると嬉し
くなりました。沢山の方にこの嬉し
い気持ちを体験していただきたいと
思います。（50代）

まず浸透性の良さに気づきました。3
日目くらいからは肌のうるおいが今
まで以上にあることに気づき、その
持続力もあると思います。（60代）

今は若くても肌ダメージを受けてい
る人が多いので肌の早い回復に使っ
てほしい。高齢の方は保湿で悩んで
いる方がいるのでおすすめしたいと
思う。（60代）

はじめは特に良さを感じることがな
いまま使い続けていると、しっとり
感とメイクの仕上がりが目に見えて
良くなり、結果が出た！と嬉しくな
りました。（70代）

肌にうるおいが感じられ、ファン
デーションが長持ちし、化粧くずれ
を感じなくなりました。（70代）

夏は暑さやエアコンの影響で肌の乾
燥を感じますが、それが全くないの
に驚きました。（80代）


